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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

１ 日時  平成１７年９月１５日（木）午後８時５０分～午後９時０５分 

場所  小田原市中央公民館 ３階 視聴覚室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

島 田 祐 子 

青 木 秀 夫  （教育長） 

桑 原 妙 子 

安 藤 實 英  （教育委員長） 

横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長          石 嶋  襄 

教育政策課長          杉 崎  公 

学校教育課長          椎 野 美 乃 

学校教育課長補佐（学事）    青 木  昭 

学校教育課長補佐（指導）    佐 宗 修 二 

（事務局） 

教育政策課教育政策担当主査   杉 山 博 之 

教育政策課主査         田 代 勝 美 

 

４ 議事 

（１）報告事項 

①教職員の不祥事について                  （学校教育課） 

 

５ 議事の概要 

（１）報告事項 

①教職員の不祥事について                  （学校教育課） 
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学校教育課長…教員の不祥事について、資料１に沿って御説明いたします｡１ 事故の種

類は、ノート パソコンの盗難（個人情報の盗難）です｡２ 事故の概要

ですが、（１）発生日時 平成１７年９月６日（火）午後１０時５２分頃、

（２）発生場所 小田原市立国府津中学校職員室３年担任机上、（３）当

事者 小田原市立国府津中学校Ａ教諭（男性）４１歳、（４）内容 Ａ教

諭が６日夜のＰＴＡ運営委員会に出席し、終了後職員室でその報告書を

作成して、パソコンと教師の指導用のメモであります週案を机上に置い

たまま、午後９時５分帰宅した。午後１０時５２分に不法侵入者があり、

石で職員室の窓ガラスを割り、解錠して窓ガラスを開けたため、アラー

ムが発報した。セコム（機械警備会社）職員と警察で現場検証の結果、

侵入なしと判断した。しかし、７日朝７時３０分にＡ教諭が出勤し、机

上のパソコンと週案がないことに気づいた。パソコンには、平成１３年

から平成１７年の１学期までの担当教科の生徒の成績（６８８名分）、平

成１６・１７年の担任した学級の生徒の氏名、住所、平成１５・１６年

の担当教科の生徒のＣＧ作品（１９７名分）、生徒の写真画像（１０２名

分）、昨年担任していた３年生の進学の調査書（３３名分）、ＰＴＡの運

営委員の氏名、住所、電話番号記載の名簿が入っていた。盗難届はＡ教

諭が派出所の指示により、放課後提出した。３ 事故後の経過・対応は、

７日の朝の打合せで校長が全職員に事故の報告をし、パソコンやデータ

の管理を徹底するよう指導した。同日放課後、全校集会を開き、生徒に

校長より事故の報告をした。８日夜に、緊急保護者会を開き、謝罪と今

後の事故防止策の報告を行った。また、昨年担任していた生徒の調査書

については、９日に校長とＡ教諭で謝罪の家庭訪問をした。他の卒業生

への謝罪は封書で行った。市教育委員会は、９月９日に臨時校長会議を

開催し、個人情報の管理について厳しく指導した。また、９月２７日に

個人情報管理に関わる研修会を教員対象に急遽開催する予定である。以

上でございます｡ 

横田委員  …８日夜の緊急保護者会で保護者からどんな意見がありましたか。 

学校教育課長…幾つか事実確認の質問や、学校の対応としてノートパソコンを鍵のかか

る場所に収納する、個人情報管理を徹底する、職員室のカーテンを引い
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ていませんでしたので、カーテンを引き、夜外から職員室内が見えない

ようにする等の点についても御説明しましたが、強い非難はありません

でした｡ 

安藤委員長 …私の保育園でも考えられることですが、管理不十分でしたね。例えば、

ノートパソコンを収納した場所をピッキングされて盗難された場合はど

うなりますか。 

学校教育課長…９月９日の臨時校長会議でも、個人情報のデータや個人情報が入力され

たパソコンは二重に施錠できるところに収納する、パスワードを入力し

なければパソコンが起動できないようにする、施錠できる場所に容易に

収納できないデスクトップ型パソコン等には個人情報を入力しない等の

方策を尽くして完全徹底を図るよう指導しました｡ 

安藤委員長 …私の保育園でも現金とパソコンを盗まれましたが、完全予防は難しいで

すね。 

横田委員  …御説明の対応しかないですね。 


